
Vila Filomeni, Pefkohori
Opis
Vila FILOMENI Noviji objekat, koji se nalazi u mirnom delu Pefkohorija, udaljen 250 m od plaže i
40 m od starog trga. Vila poseduje prostrane,  komforne i svetle dvokrevetne, trokrevetne i
trokrevetne sa pomoćnim ležajem studije, sa velikim terasama i lepo uređenim dvorištem. Studiji se
nalaze na prizemlju, prvom i drugom spratu. Sve smeštajne jedinice poseduju kuhinju, televizor i
klima uređaj. Takođe poseduje i besplatan bežični internet. Klima uređaj nije uključen u cenu i iznosi
5 eur/dan. Promena posteljine i peškira je jednom u toku smene. U dvorištu vile nalazi se besplatan
parking sa ograničenim brojem mesta (potrebna rezervacija parking mesta i potvrda Organizatora).
1/2 st – dva standardna ležaja 1/3 st – tri standardna ležaja 1/3+1 st – tri standardna i jedan
pomoćni ležaj

Aranžman obuhvata

smeštaj (apartman / studio) na bazi 10 noćenja,
usluge predstavnika agencije,
usluge pratioca grupe.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje putnika
Boravišnu taksa u Grčkoj, koja sa naplaćuje za boravak od 01.01.2018. dnevno po smeštajnoj
jedinici – 0.5€;
programom nenavedene usluge,
individualni i ostali troškovi putnika
 povratna autobuska karta, putnika do navedene destinacije, u tabeli za autobuski prevoz.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u EUR. Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu
NBS na dan uplate i to gotovinom, platnim karticama (Maestro, Dina Card, Visa, Master Card,
American Express), čekovima ili na tekući račun organizatora. Rezervacija aranžmana podrazumeva
uplatu akontacije od 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora. Ukoliko se pomenuta akontacija ne



uplati u roku od 24 h smatraćemo da je putnik/subagent odustao od putovanja te se prijava/ugovor
automatski stornira. Prilikom sklapanja ugovora korisnik se opredeljuje za jedan od sledećih načina
plaćanja:

UPLATA U CELOSTI DO POLASKA: Akontacija 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora,1.
preostali iznos dinamikom koja odgovara korisniku usluga, ali tako da je ceo iznos uplaćen
minimum 15 dana pre polaska.
UPLATA NA RATE BEZ KAMATE:2.

 –  ČEKOVI GRAĐANA: Akontacija 30%  prilikom prijave/sklapanja ugovora, preostali iznos u
jednakim mesečnim ratama zaključno sa 15.01.2022. Svaka rata dospeva 15-tog u mesecu. Garancija
plaćanja rata, koje dospevaju nakon letovanja, su deponovani čekovi građana. Čekove deponovati
najkasnije 15 dana pre polaska.

 – KREDITNA KARTICA Bance Intesa: Akontacija 30%  prilikom prijave/sklapanja ugovora,
preostali iznos odmah ili najkasnije 15 dana pre početka korišćenja arnžmana karticom na rate.
Mogućnost plaćanja na rate zaključno sa 15.01.2022. (moguće samo u poslovnici ATIĆ TOURS-a).
Uplata karticom na rate se ne tretira kao uplata aranžmana u celosti, te ne važe popusti za uplate
aranžmana u celosti.   

 – ADMINISTRATIVNA ZABRANA: Akontacija 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora, preostali
iznos u jednakim mesečnim ratama do 15.01.2022. god. Korisnik usluga donosi overeno Rešenje o
administrativnoj zabrani, koje je prethodno dobio od Organizatora na neuplaćen deo cene. Rate
dospevaju mesečno ili polumesečno u zavisnosti od načina kako Pravno lice isplaćuje zaradu.
Organizator zadržava pravo na selekciju pravnih lica čija Rešenja o zabrani prihvata.

UKOLIKO PUTNIK/SUBAGENT NE REGULIŠE OBAVEZU PLAĆANJA PREMA USLOVIMA PLAĆANJA
AUTOMATSKI ĆE SE SMATRATI DA JE ODUSTAO OD PUTOVANJA I POSTUPIĆE SE PREMA
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

PUTNIK/SUBAGENT KOJI REZERVIŠE ARANŽMAN U KRAĆEM VREMENSKOM PERIODU OD 15
DANA DO POLASKA DUŽAN JE DA ISPLATI ARANŽMAN U CELOSTI PRILIKOM REZERVACIJE, U
SUPROTNOM SMATRAĆE SE DA JE ODUSTAO OD PUTOVANJA I POSTUPIĆE SE PREMA OPŠTIM
USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

UKOLIKO SUBAGENT NE REGULIŠE OBAVEZE PLAĆANJA PREMA ORGANIZATORU,
ORGANIZATOR NEMA OBAVEZU PREMA PUTNICIMA.

 

Autobuski prevoz

Napomene

 

 



 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Atić Travel Licenca OTP 227/2020. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


